
BAROCCO RIGATOFiche Technique

NB : Les données présentées ci-dessus sont sujets à des changements. OLYMPIA n'assume aucune responsabilité pour les résultats

négatifs qui dépendent des applications qui s’exécutent en dehors de son contrôle, ou qui dépendent de facteurs non liés à la qualité

du produit.

Densité : 1,083 +/- 0,5% kg/Lt. 

Aspect du film : Semi-OPAQUE

Couleur : BLANC+ teinte catalogue

Viscosité : 40000 cps +/- 5%

Rendement : 2 - 3 m²/Lt. Pour chaque couche

Température d’application : Comprise entre 10°C et 30°C 

Dilution : Prêt à l’utilisation

Emballage : 1, 3 et 5 Litres

Séchage : 2 – 3 h a au moins, 7 jours au plus (température 20°C)

Application : Spatule, pinceau

Conservation : 36 mois en emballages fermés protégé contre les chocs thermiques 

Caractéristiques et utilisations:

Composition:

La méthode d’application:

Données technique:

Revêtements mural que permettent des finitions

décoratives en relief d’une extraordinaire beauté et

facilité de mise en œuvre avec une belle touche

"coquille d'œuf."

BAROCCO permet au décorateur de tirer tout son

talent et sa créativité, car il permet des infinitives façons

Précieuse résine en émulsion, spéciales EXTENDER à haute résistance, dioxyde de titane

et/ou de fer, agents opacifiants, additifs. Et exempte de substances nocives comme les

solvants et pigments à base de plomb ou de chromates.

Il s’agit d’une solution décorative d’une beauté extraordinaire, facile à appliquer, il trouve son

utilisation dans des pièces en style ethnique (effets fascinants du type « wengé » ou

« douglas »), et en style moderne (rayé avec des teintes foncées et des teintes claires).

Sur un mur lisse bien compact, ou sur du carton plâtre, appliquez une couche de SATINATO

avec un rouleau à poil court. Après environ 8 heures, appliquez BAROCCO avec une taloche

plastique, en distribuant soigneusement d’une façon homogène une couche d’environ 2-3mm.

Nous conseillons d’appliquer BAROCCO par bondes d’environ 50-70cm sur toute la longueur

du mur. Immédiatement après avoir terminé étalez la dernière couche de BAROCCO avec

une FRATTONE-PETTINE spéciale, verticalement, horizontalement (selon l’effet désiré), dès qu’il

aura séché (au moins 24 heures ou au plus 48 h), appliquer la VELATURA teinté avec la couleur
choisis directement avec nos éponges dans le sens des bandes.

de travaille personnalisé. BAROCCO est utilisé comme base (en blanc ou en couleur)

pour réaliser des reliefs de toute forme avec n’importe quel outil, en absence totale de

retrait jusqu’à 5 mm d’épaisseur. Après séchage peut être décorée directement avec

notre VELATURA (convenablement pigmentées),

En phase d’application BAROCCO exaltes ses caractéristiques:

 Excellente finesse et légèreté à l’élaboration.

 Temps d’application très élevé (afin de réduire ou d’éliminer le problème des joints)

 Excellent pouvoir de remplissage

 Pas de retrait, jusqu'à épaisseur de 5mm



BAROCCO RIGATOTechnical date

SPECIFICATIONS AND FIELDS OF EMPLOYMENT:

COMPOSITION:

METHOD OF APPLICATION:

DONNÉES TECHNIQUE:

Flexible wall coating, it allows you to obtain decorative

finishes with a thickness of extraordinary beauty with

extreme ease of implementation and with a pleasant

tactile softness like an "egg shell".

BAROCCO allows the designer to pull out all his

inspiration and his endless creativity and allows for

Valuable resins in water emulsion, special extenders high resistance, titanium oxides

and/or iron, additives.

And free from harmful substances such as solvents and pigment-based or lead chromate.

This is an innovative solution furnishing of extraordinary beauty and ease of implementation

that is suitable for use in both style ethnic (wengè effect or effect douglas), in a modern

style (dark shades and stripes dyed light).

Smooth walls well cohesive or plasterboard

Apply one coat of SATINATO with roller or brush, minimum 12 hours after proceed with the

drafting of BAROCCO with a plastic trowel taking care to distribute a uniform layer of

between 2 to 3 mm.

Immediately after with “FRATTONE-PETTINE tool” finish BAROCCO in a vertical or horizontal

(depending on the desired effect); after drying (after at least 24 hours), apply VELATURA

with a paint brush following the directions of the lines and remove the excess product with

our special sponge, always following the direction of the lines design.

customizable working. BAROCCO is used as a base (tinted white or coloured) for shaping

relief of any form and in the absence of absolute with drawal up to 5 mm. thick.

When completely dried it can be decorated with our VELATURA (properly pigmented).

In the application process BAROCCO enhances its characteristics:

 Excellent fluency and lightness in application.

 High “open time” (in order to reduce or cancel the problem of joints)

 Excellent power filler

 No withdrawal up to a thickness of 5 mm.

SPECIFIC WEIGHT : 1,083 +/- 0,5% kg./Lt.

COLOURS : White + colours from our color chart 

VISCOSITY : 40000 cps +/- 5%

YIELD : 2 - 3 m²/Lt. per coat

FILM ASPECT: Matt.

DILUTION : Ready for use

PACKAGE : BAROCCO is available in 1L, 3L and 5L polyethylene cases

DRYING: 2 – 3 h to touch , 7 days to dry completly (temperature 20°C)

APPLICATION: Trowel or brush 

PRESERVATION: 36 months in the intact packages, away from temperature changes.

NB : The data presented above are issues to change. OLYMPIA assumes no responsibility for any negative results that depend on

applications that carry out beyond its control, or that depend on factors unrelated to the quality of the product.



BAROCCO RIGATOScheda Tecnica

NB : I dati presentati in alto sono soggetti a dei cambiamenti. OLYMPIA non assume nessuna responsabilità per i risultati negativi che

possano dipendere da applicazioni esecutate al di fuori dei nostri controlli o che dipendano da fattori estranei a la qualità dei prodotti.

Rivestimento murale modellabile, consente di ottenere

finiture decorative a rilievo di straordinaria bellezza con

estrema facilità d’esecuzione e con una gradevole

morbidezza tattile a “guscio d’uovo”.

BAROCCO consente al decoratore di tirare fuori tutto il

suo estro e la sua creatività poiché permette infinite e

Pregiate resine in emulsione acquosa , speciali extenders ad alta resistenza, ossidi ti

titanio e/o ferro, opacizzanti, additivi. E’ esente da sostanze nocive quali solventi e

pigmenti a base di piombo o cromati.

Trattasi di una soluzione d’arredo innovativa di straordinaria bellezza e facilità di

esecuzione che trova impiego sia in ambienti in stile etnico (effetto wengè o effetto

douglas), in stile moderno (rigato tinte dark e tinte light).

Muro liscio ben coeso o cartongesso

Applicare una mano di SATINATO con rullo o pennello, dopo minimo 12 ore procedere

con la stesura del BAROCCO con un frattazzo in acciaio inox avendo cura di distribuire

omogeneamente uno strato variabile da 2 a 3 mm.

Immediatamente dopo con lo speciale FRATTONE-PETTINE rifinire BAROCCO in senso

verticale o orizzontale (a seconda l’effetto desiderato), ad essiccazione avvenuta (24h o

meglio 48 h), applicare VELATURA della tinta scelta direttamente con una delle nostre

speciali spugne seguendo la direzione delle righe.

personalizzabili lavorazioni. BAROCCO è utilizzato come base (in tinta bianca o

colorata) per plasmare rilievi di qualsiasi forma e con qualsiasi attrezzo in assoluta

assenza di ritiro fino 5 mm. di spessore.

Ad essiccazione avvenuta può essere decorato direttamente con nostra VELATURA

(opportunamente pigmentata),,

In fase applicativa BAROCCO esalta le sue caratteristiche:

 eccellente scorrevolezza e leggerezza nella stesura

 tempi aperti molto elevati (al fine di ridurre o annullare il problema delle giunture)

 eccellente potere riempitivo

 assenza di ritiro fino a spessore di 5 mm.

PESO SPECIFICO : 1,083 +/- 0,5% kg./Lt. 

ASPETTO FILM: Semiopaco

COLORE : Bianco + tinte cartella

VISCOSITA’ : 40000 cps +/- 5% 

RESA : 2 - 3 m²/Lt. per mano

DILUIZIONE : Pronto all’uso

CONFEZIONE : Contenitori in polietilene da Lt. 1 – 3 – 5

ESSICCAZIONE: 2 – 3 ore al tatto, 7 giorni in profondità (temperatura 20°C)

SOVRAVERNICIABILITA’: 24-48 ore a seconda dello spessore (temperatura 20°C) 

APPLICAZIONE: : Spatola, pennello

CONSERVAZIONE: 36 mesi nelle confezioni integre al riparo dagli sbalzi termici

CARATTERISTICHE E CAMPI D’IMPIEGO:

COMPOSIZIONE:

MODALITA’ D’APPLICAZIONE:

DATI TECNICI:



:يرجى ملاحظة ما يلي
مسؤولية في النحائج السلبية التي جعحمد على الحطبيقات التي جعمل خارج نطاق  أية لا ثححملثونس  EUROFARBE أوروفارب. البيانات الواردة أعلاه خاضعة للحغيير

.عوامل لا علاقة لها بجودة المنحوج مراقبتها، أو التي ثرجع إلى 

المواصفات الفنّيةالـمـخـطّـط ريقاطو باروكو
تقديم

مـحـلـول تـزوٌـقـً  : (BAROCCO RIGATO)الـمـخـطّـط رٌقاطو باروكو

تـجـدٌـدي ذي جـمـال خـارق سـهـل الاسـتـعـمـال سـواء فـً غـرف 

أو  ("Wengé")"فـنـجـً"تــأثـٌـر أخّــاذ مـن نـوع ) الـعـرٌق مـن الـطـراز 

مـخـطّـط مـع ألـوان )و مـن الـطـراز الـعـصـري  (”douglas“) "دوغــلاس"

 ) .داكـنـة أو ألـوان فــاتــحـة
 :الاســتــعـمـال

صاتيناتومـجـبّـس، طـبـقـة مـن  كـرطـونضـع مـبــاشـرة، عـلـى جـدار أمـلـس و كـثـٌـر الـكـثــافـة  أو عـلـى 

(SATINATO)  بـواسـطـة دحــراج ذي وبــر قـصـٌـر,

مـن الـبـلاسـتـٌـكـ مـوزّعــا بـعـنــاٌـة طـبـقـة  طالوشبـواسـطـة  باروكوســاعـات عـلـى الأقــل، ضـع طـبـقـة مـن  8و بـعـد 

صـم عـلـى كـامـل  70 - 50فـً شـكـل أشـرطـة بـحـوالـً  باروكوو نـنـصـح بـاسـتـعـمـال . مـم 3 - 2مـنسـقـة بـحـوالـً 

  .طـول الـجـدار

 (FRATTONE-PETTINE)بيتيني فراتونابـواسطـة  لـباروكوبـعـد ذلـكـ و عـلـى الـفـور، ضـع الـٌـد الأخـٌـرة 

سـاعـة عـلـى  24بـعـد )؛ فــإذا جـفّ (حـسـب الـتــأثـٌـر الـمـنـشـود)فـً الاتـجـاه الأفـقـً أو الـعـمـودي أو مـعـا الـخـاصّـة 

بــالـتـــلـوٌـن الـمـخـــتــار و بـواسـطـة فــرشــاة مـسـطـحـة كـبـٌـرة مـتّـبـعــا اتــجـاه   الـفــيـلاتــوراقـم بـوضـع ( الأقـل

الـخـاصة  ( FRATTAZZO SPUGNA)سبونٌا فراتوزاالخاصة  الأداتو أزل الـمـنـتـج الـزائـد بـواسـطـة الأشـرطـة 

,بـنــا 

الـلـف و الألــوان
كغ 3مـعـلـّبــات ذات  :(SATINATO)صاتيناتو

كغ3مـعـلـّبــات ذات  : (BAROCCO)باروكو

كغ 3مـعـلـّبــات ذات   :(VELATURA)فــيـلاتــورا

مـل 70مـعـلـّبــات ذات  : (OLYMPIA CONCENTRATO COLOR)كولور كونسونتراتوأولمبيا 

باروكوتــلـويـه 
"L" ،"M" ،"N"درجــات مـخـتــلـفـة كــلّ مـنـهـا ٌــوافـق حــرفــا 3كـلّ صنف بـبــطـاقـتــنــا لـلألـوان مـقـسّـم إلى 

، كـمـٌـة  من أولمبٌا كلغراماتذي الثلاث  باروكوإذن لـلـحـصـول عـلـى الـدرجـة الـمـطـلـوبـة أضـف بــمـعـلـّب 

 :كـمـا هـو مـذكـور بالـجـدول الــتــالـً (OLYMPIA CONCENTRATO COLOR)كولور كونسونتراتو

فــيــلاتــوراتــلـويـه 
،  "A" ،"B"  ،"C"درجــات مـخـتــلـفـة كــلّ مـنـهـا ٌــوافـق حــرفــا 4كـلّ صنف بـبــطـاقـتــنــا لـلألـوان مـقـسّـم إلى 

"D".  

، كـمـٌـة من أولمبٌا كلغراماتذي الثلاث  فـٌــلاتــوراإذن لـلـحـصـول عـلـى الـدرجـة الـمـطـلـوبـة أضـف بـمـعـلـّب 

 :كـمـا هـو مـذكـور بالـجـدول الــتــالـً كولور كونسونتراتو

.كـمـٌـة ٌـمـكـن الـحـصـول عـلـٌـهـا بــالـمـحـقـنـة الـخـاصّـة بـتــقــدٌــر الـكـمـٌـة  و الـمـتـوفـرة لـدٌـنــا(*)

 .تـصـبـح الألـوان الــتـً ٌـمـكـن الـحـصـول عـلـٌـهـا لا مـحـدودة كولور كونسونتراتوأولمبيا بـتـغـٌـٌـر مـقـدار 

ــة ٌّ :الــمـردود

كغ/  ²م 8 - 7: فـٌــلاتــوراكغ / ²م 3 - 2:  باروكوكغ / ²م 8 - 7:  صاتيناتو

«D»  الصنف «C» الصنف «B»  الصنف «A» الصنف

مل (*) 16.5مل   (*) 6.0 (*) 52.5مل   (*)157.5مل  



BAROCCO RIGATOFicha Técnica

NB: Los datos presentados arriba son sujetos a cambios. OLYMPIA no se hace responsable por los resultados negativos que puedan

depender de aplicaciones ejecutadas fuera de nuestros controles o por causas no relacionadas con la calidad de los productos.

Pintura para paredes, moldeable, que permite obtener

efectos decorativos de increíble belleza y con extrema

facilidad de aplicación dejando una agradable

sensación de “cascara de huevo”.

BAROCCO deja al aplicador la posibilidad de sacar

toda su capacidad creativa gracias a las múltiples

Resinas en emulsión de agua, extensores de alta resistencia, oxido de titanio y/o hierro,

elementos para matizar, aditivos. Libre de sustancias nocivas tales como disolventes y

pigmentos a base de plomo o cromo.

Apta solución decorativa de gran efecto, fácil de aplicar se puede emplear tanto en

ambientes estilos étnicos (efecto wengué o efecto douglas) como de estilos modernos

(colores oscuros a rayas y colores claros).

Paredes lisas o placas de yeso

Extender una capa de SATINATO con rodillo o cepillo. Tras un mínimo de 12 horas aplicar

BAROCCO con una llana de acero INOX distribuyendo homogéneamente el producto

dejando un espesor de 2/3 mm.

Seguidamente utilizar la especial “LLANA PEINE” y definir BAROCCO en sentido vertical u

horizontal (dependiendo de cómo se requieran las rayas). Tras el completo secado (24/48

horas) aplicar VELATURA, del color elegido, con nuestra especial esponja siguiendo la

dirección de las líneas.

maneras de trabajar el producto. BAROCCO se utiliza como base (blanco o de color)

para crear relieves de diferentes formas y con cualquier herramienta asegurando los 5

mm de espesor.

Tras el secado se puede terminar la decoración aplicando nuestra VELATURA

(previamente pigmentada).

En fase de aplicación BAROCCO exalta sus propias características:

buena fluidez y ligereza en la aplicación

tiempos abiertos muy elevados (para reducir o anular el problema de las uniones)

excelente para rellenar

el grosor queda hasta los 5 mm

PESO ESPECÍFICO : 1,083 +/- 0,5% kg./Lt. 

ASPECTO : Semimate

COLOR : Blanco + cartas de colores

VISCOSIDAD : 40000 cps +/- 5% 

RENDIMIENTO: 2 - 3 m²/Lt. per capa

DILUCIÓN : Listo para el uso

CONFECCIÓN : Emballaje de Lt. 1, 3 y 5

SECADO : 2 -3 al tacto, 7 días en profondidad (temperatura 20°C)

SEGUNDA CAPA : 24-48h dependiendo del grosor (temperatura 20°C) 

APPLICACIÓN: Espátula, cepillo

ALMACENAMIENTO: 36 meses en confecciones sin abrir y fuera de cambios térmicos

CARACTERISTICAS Y USO:

COMPOSICIÓN:

APLICACIÓN:

DATOS TÉCNICOS:
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